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SEÑORA PRESIDENTA (Valentina Dos Santos).- Habiendo número, está abierta 
la reunión. 

 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Simplemente, quisiera solicitar un 
cambio en el orden del día. Mi propuesta es empezar por el cuarto punto, que es el de 
"Servicios de Difusión de Contenido Audiovisual. (Regulación)", dado que hace mucho 
tiempo que está tratándose en esta Comisión esta iniciativa. 

SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- Quiero solicitar un intermedio de 
cinco minutos. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

La Comisión pasa a intermedio por cinco minutos. 

En función de lo acordado, pasamos a considerar como primer punto del orden del 
día el proyecto de ley "Servicios de difusión de contenidos audiovisuales. (Regulación)", 
Repartido N° 43, de abril de 2020. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Bueno, estamos en condiciones 
de pasar al tratamiento y a la votación del proyecto de ley de servicios de difusión de 
contenido audiovisual, Repartido N° 43, de abril de 2020. 

SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- Visto que se van a presentar 
modificaciones a dicho proyecto y que, en este caso, la oposición no tiene conocimiento 
de ellas, de su contenido, y como es de estilo o en función de acuerdos -verbales, cierto, 
pero acuerdos al fin-, solicitamos que se nos conceda un tiempo prudencial para que la 
oposición se pueda interiorizar de la temática, para que pueda ver los cambios, las 
modificaciones, y así, comenzar a votar la semana que viene. En suma, estamos pidiendo 
un plazo de una semana y les recuerdo que teníamos un acuerdo de por lo menos quince 
días. Si bien reglamentariamente se puede proceder hoy mismo, solicitamos este plazo 
para interiorizarnos y para que podamos ver qué cosas podemos llevar, qué propuestas 
podemos hacer como oposición; en definitiva, lo que pedimos es que por un tema de 
cortesía parlamentaria nos den una semana para interiorizarnos de las modificaciones. Si 
bien supimos de las modificaciones en forma verbal, no pudimos acceder a ellas en forma 
escrita. Por ello, creo que es de orden, por lo menos, tener la posibilidad de leerlas de 
antemano y de analizarlas. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- La idea de la votación, en la línea 
de lo que dice el diputado Tinaglini, es dividirla en tres bloques. Un primer bloque 
constaría de algo así como de sesenta artículos que no tienen modificaciones; están tal 
cual figuran en el proyecto remitido por el Poder Ejecutivo, que es lo que vamos a intentar 
votar hoy; no tuvieron modificaciones; un segundo bloque que sí incluye sustitutivos que 
estamos entregando en este momento a la oposición, pero que reflejan lo que ya se 
había hecho hace varios meses atrás en el comparativo, que fue entregado por la 
Secretaría de esta Comisión, y un tercer bloque que son aditivos, que mejoran este 
proyecto de servicios de difusión de contenido audiovisual que es, justamente, la 
publicidad dirigida a niños, niñas y adolescentes; la objeción de conciencia de los 
periodistas y algunos otros puntos que fueron tratados y que fueron mejorando la 
iniciativa en base a las diferentes delegaciones que recibimos a lo largo de dos años y 
medio, que no fueron menos de treinta y cinco. Entonces, lo que estamos proponiendo 
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para el día de hoy es votar el bloque uno, y el próximo miércoles, si las condiciones están 
dadas, poder seguir adelante con los sustitutivos que ya se están entregando a la 
oposición y los aditivos, que son para mejorar este proyecto de ley en base a los aportes 
de las diferentes delegaciones. 

SEÑOR REPRESENTANTE CAL (Sebastián).- Simplemente, quiero sumarme a las 
palabras del diputado Melazzi. Si bien las cortesías parlamentarias a las que hace 
mención el diputado no han sido recíprocas, porque he vivido muchísimas experiencias 
en las cuales en proyectos de mi autoría me ha tocado hacer innumerables 
modificaciones con la promesa de que lo iban a votar y llegado el momento no lo hicieron, 
a mí sí me gusta mantener la palabra y por eso hemos decidido poner a votación 
únicamente los artículos que no han sufrido ningún tipo de modificaciones que, 
personalmente, creo que están lejos de ser los más sustanciales de este proyecto de ley, 
que son los que quedan para votarse en otra instancia. Además, le digo que creo que 
muchos de esos artículos para los que estamos presentando sustitutivos, primero, fueron 
comentados con ustedes en otros ámbitos y, después, van por la línea de lo que hemos 
hablado fuera de esta comisión. Creo que van a terminar apoyando muchos de ellos 
porque es muy difícil no apoyar los sustitutivos que estamos presentando; se mantienen 
absolutamente todos los derechos adquiridos por la comunidad con algún tipo de 
discapacidad, auditiva o visual, que están contemplados en la ley vigente, la N° 19.307; 
se contemplan absolutamente todos los derechos y artículos referidos a protección de 
niños, niñas y adolescentes, que también están vigentes en la misma ley; no se hizo otra 
cosa que copiar y pegar lo que hoy está vigente en esa ley. Realmente, esto también ha 
recibido numerosos aportes, no solamente de parte de quienes lo redactamos y de 
nuestros asesores, sino de un montón de delegaciones que han pasado por esta 
comisión, y podría mencionar un sinnúmero de ellas. Ello consta en las versiones 
taquigráficas y en las actas; por ejemplo, Unicef. Bueno, hemos recogido hasta la última 
recomendación; creo que no hay delegación que haya pasado por esta comisión en su 
momento que hoy no vea reflejada su exposición en estos sustitutivos que estamos 
presentando. 

SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- Solicito un intermedio de cinco 
minutos. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete en siete: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Pasamos a intermedio por cinco minutos. 

Entonces, vamos a pasar a votar la discusión general del proyecto. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

Vamos a repartir el proyecto de ley de medios y vamos a tratar algunos artículos que 
no sufren modificaciones con respecto al proyecto original. 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

——Como dije, pasamos a la discusión particular del proyecto. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- De acuerdo con lo propuesto, 
vamos a tratar artículo por artículo. 

Título I, Capítulo I, artículo 1°, "Ámbito de aplicación". 
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SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Pasamos a votar el artículo 2°, 
que hace referencia a las licencias. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 2°. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

(Diálogos) 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Pasamos a considerar el artículo 
3°, "Características de la licencia". 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 3°. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Ahora vamos a considerar el 
artículo 4°, "Figuras societarias". 

(Diálogos) 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 4°. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Vamos a pasar a votar el 
artículo 5°, que es el que tiene como nomen iuris "Carácter nominativo o escritural de las 
acciones". 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 5°. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Ahora, pasamos al Capítulo II, 
"Espectro radioeléctrico y canales radioeléctricos". 

(Diálogos) 

SEÑORA PRESIDENTA.- Entonces, recapitulando, los artículos 6° y 7° quedan 
desglosados para el final. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Seguimos, entonces, con el 
artículo 8° del Capítulo II, "Uso y gestión del espectro y canales radioeléctricos". 

(Diálogos) 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 8°. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito que se desglosen los 
artículos 9°, 10, 11 y 12. 
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(Diálogos) 

SEÑORA PRESIDENTA.- Pasamos a votar el artículo 13, del Capítulo III, 
"Requisitos de las personas jurídicas". 

(Diálogos.- Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

——Se va a votar el artículo 13. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito que se desglose el 
artículo 14 y que pasemos a votar el artículo 15, del Capítulo III, que refiere a los 
directores y administradores. 

(Diálogos) 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 15. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito que se desglosen los 
artículos 16 y 17, y que se pase a votar el artículo 18, del Capítulo IV, que hace referencia 
al control del régimen de limitaciones e incompatibilidades. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 18. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito que se voten en bloque el 
artículo 19, que refiere a la adecuación, y el artículo 20, que refiere a los límites para la 
concentración de radiodifusión comunitaria. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos 19 y 20. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- En el Capítulo V, sobre la 
transferencia de la licencia, solicito que se voten los artículos 21, "Transferencia de la 
licencia" y 22, "Fallecimiento del licenciatario, socio o accionista". 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos 21 y 22. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Pido que se desglose el 
artículo 23. 

Solicito que pasemos a votar el artículo 24, "Disolución de la sociedad licenciataria". 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 24. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 
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SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Pasamos al Capítulo VI que es el 
que refiere al procedimiento para la adjudicación de licencias. 

Solicito que se vote el artículo 25, "Procedimiento para la adjudicación de licencias". 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 25. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito que se desglose el artículo 
26 y que se pasen a votar los artículos 27 y 28, "Bases del llamado" y "Procedimiento 
para la adjudicación de licencias para la prestación de servicios de difusión de contenido 
audiovisual no satelital que utilicen espectro radioeléctrico", respectivamente. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos 27 y 28. 

(Se votan) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito que se desglose el 
artículo 29 y que pasemos a votar los artículos 30 y 31, "Radiodifusión comunitaria" y 
"Período de veda para la adjudicación de licencias", respectivamente. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos 30 y 31 

(Se votan) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

(Diálogos) 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito que pasemos a votar el 
artículo 32, del Capítulo VII, sobre los plazos de las licencias para prestar servicios de 
difusión de contenido audiovisual no satelitales que utilicen espectro radioeléctrico. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 32. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito que se desglosen los 
artículo 33 y 34, y que se pasen a votar los artículos 35 y 36, que ya son del Capítulo VIII, 
"Extinción de las licencias". 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos 35 y 36. 

(Se votan) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- En este mismo capítulo, bajo el 
Título II, solicito que se puedan votar los artículos 37, 38, 39 y 40, que mencionan los 
plazos de instalación, la continuidad del servicio, la gratuidad de la radiodifusión abierta, 
la coordinación de operaciones técnicas y la retrasmisión de señales locales. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos 37, 38, 39 y 40. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 
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SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Seguimos en el mismo capítulo. 
Proponemos que se voten los artículos 41, "Horarios mínimos de emisión"; 42, "Horarios 
de protección a niños, niñas y adolescentes"; 43, "Cadenas oficiales"; 44, "Deber de 
colaboración"; 45, "Inspecciones", y 46, "Obligaciones". 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos 41 al 46, inclusive. 

(Diálogos) 

——Se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito que se desglose el 
artículo 47, que refiere a la accesibilidad de personas con discapacidad auditiva y visual, 
y el artículo 48, que es el de acceso a las redes públicas de telecomunicaciones. 

(Diálogos.- Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

——Solicito que se voten los artículos 49, que refiere a las campañas de bien 
público; 50, a eventos de interés general, y el artículo 51, "Promoción de la producción 
nacional de televisión". 

SEÑORA PRESIDENTA.- Muy bien. 

Se van a votar los artículos 49, 50 y 51. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito el desglose de los 
artículos 52 y 54, y que se pasen a votar los artículos 53, "Tiempo destinado a 
publicidad"; 55, "Condiciones de emisión de publicidad"; 56, "Publicidad protagonizada 
por niños, niñas y adolescentes", y el artículo 57, "Alcance de las disposiciones". 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos 53, 55, 56 y 57. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- En cuanto al Título IV, 
"Infracciones y sanciones", proponemos que se voten los artículos 58, 59, 60 y 61, que 
refieren a las clases de infracciones, a las infracciones muy graves, graves y a las 
infracciones leves. 

(Diálogos) 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos 58, 59, 60 y 61. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Proponemos que se voten los 
artículos del Capítulo II, que refieren a las sanciones, 62, 63, 64, 65 y 66. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar en bloque los artículos 62, 63, 64, 65 y 66. 

(Se vota) 
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——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicitamos que se voten, del 
Capítulo I, del Título VII, " De los servicios de difusión de contenido audiovisual públicos", 
los artículos 67, "Carácter y titularidad", y 68, del Capítulo II del mismo título, "Naturaleza 
del Sistema Público de Radio y Televisión Nacional". 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos 67 y 68. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

(Diálogos) 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Proponemos que del Capítulo III, 
"Estructura orgánica" del SIPRATEN, se desglose el artículo 71 y se voten los 
artículos 70, 72, 73, 74 y 75. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos 70, 72, 73, 74 y 75. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicitamos que se desglosen los 
artículos 76 y 77, y que se voten los artículos 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86 y 87, que 
hacen referencia al patrimonio y recursos del Sipraten, su presupuesto, la rendición de 
cuentas, las exoneraciones, las expropiaciones, sus funcionarios y el procedimiento 
administrativo. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se van a votar los artículos que van del 78 al 87, 
inclusive. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito que se vote el artículo 88, 
que refiere al Régimen Transitorio del Sistema Público de Radio y Televisión Nacional. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 88. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Por último, solicito que se voten 
los dos últimos artículos sobre las derogaciones expresas, artículo 89, y 90, de 
reglamentación. 

SEÑOR REPRESENTANTE CAL (Sebastián).- Quiero solicitar que estos dos 
artículos queden para considerar en la próxima sesión de la comisión. O sea, solicito que 
sean desglosados. 

(Apoyados) 

SEÑORA PRESIDENTA.- Muy bien; quedan desglosados. 

Después se repartirán los artículos aditivos y sustitutivos presentados, y en la 
próxima reunión de la Comisión seguimos votando. 

(Diálogos.- Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 
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SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- Solicito que se trate el segundo 
punto del orden del día relativo a precios de venta por unidad de medida, poniéndose a 
consideración el proyecto presentado al respecto. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Muy bien. 

Entramos a la consideración del proyecto de ley: "Precio de venta por unidad de 
medida. (Regulación)". 

SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- Presidenta: visto que ya han 
corrido los plazos posibles, se han recibido todas las delegaciones, se ha recibido al 
redactor de la iniciativa y visto que estamos de acuerdo los legisladores del Frente Amplio 
en proceder a votar, solicitamos que se vote en general y que se considere su articulado. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar en general el proyecto. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- Solicito que se vote el proyecto 
tal cual viene redactado. Vamos a retirar el artículo sustitutivo. 

(Diálogos) 

SEÑOR REPRESENTANTE CAL (Sebastián).- Solicito un intermedio de dos 
minutos. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Continuamos. 

Se va a votar el artículo 1° del proyecto. 

(Se vota) 

——Cinco en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- A fin de fundar el voto quiero decir 
que no he votado este artículo por lo que he mencionado en reuniones anteriores: 
comparto el espíritu de este proyecto de ley, pero no comparto que la información de 
precio por unidad de medida no esté disponible para todos los consumidores; solo estará 
a disposición de los consumidores que vayan a las grandes superficies, cuando en la 
exposición de motivos de la iniciativa se deja claro que se intenta dar mayor información a 
todos. Creo que los que más información tienen que recibir son aquellos que tienen 
dificultades para llegar a fin de mes; muchos de ellos no tienen la posibilidad de dirigirse a 
grandes superficies, compran en los almacenes de barrio y estos no estarán 
comprendidos en este proyecto. Por lo tanto, no acompañé con mis votos; la información 
debería llegar a todos y no a unos pocos. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 2°. 

(Se vota) 

——Cuatro en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- No he acompañado este artículo 
porque entiendo que ya en el siglo XXI podríamos ir por la digitalización, por cargar 
información en etiquetas virtuales y creo que de alguna manera, si bien esto va a dar 
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información a algunos consumidores, va a generar un cambio en la logística de cada una 
de las grandes superficies, en un tiempo en que los precios constantemente están 
cambiando. Esto va a generar mayores costos y, generalmente, ellos se trasladan al 
consumidor final. Por estos motivos no acompaño el artículo 2° del proyecto de ley. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar el artículo 3°. 

(Se vota) 

——Cinco en siete: AFIRMATIVA. 

Se pasa a votar el artículo 4°. 

(Se vota) 

——Cinco en siete: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Solicito que se rectifique la 
votación. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a rectificar la votación del artículo 4°. 

(Se vota) 

——Seis en siete: AFIRMATIVA. 

Se va a votar el artículo 5°. 

(Se vota) 

——Tres en siete: NEGATIVA. 

(Diálogos) 

——Necesitamos un miembro informante. 

(Diálogos) 

——Queda como miembro informante el diputado Tinaglini. 

(Diálogos) 

——Pasamos a considerar el primer punto del orden del día: "Rotulado frontal de 
productos. (Normas)". 

(Diálogos.- Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

——Este proyecto queda para ser considerado en la próxima reunión de la 
comisión, en la cual se presentarán todos los cambios. 

Se va a votar el tercer punto relativo al parque tecnológico. 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

——Se va a votar el archivo del proyecto. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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